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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση δήλωσης λειτουργικής υπεραριθμίας εκπαιδευτικών για το διδακτικό έτος 2024- 
2025» 

 
Το ΠΥΣΠΕ Ζακύνθου με την αριθμ. 5/23-04-2024 Πράξη του διαπίστωσε λειτουργικές υπεραριθμίες  

Εκπαιδευτικών κλάδων ΠΕ70 και  ΠΕ60 για το διδακτικό έτος 2024-2025, ως εξής: 

 

 
 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΙΕΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΙΕΣ 

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 1 

ΣΥΝΟΛΟ 1 

 
 
 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΙΕΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΙΕΣ 

ΚΥΨΕΛΗΣ 1 

ΜΑΧΑΙΡΑΔΟΥ 1 

ΣΥΝΟΛΟ 2 
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Σύμφωνα με το Π.Δ.50 / 96 όπως τροποποιήθηκε ή συμπληρώθηκε από το Π.Δ.100 / 97 από όσους 

εκπαιδευτικούς επιθυμούν να κριθούν ως υπεράριθμοι, χαρακτηρίζονται υπεράριθμοι αυτοί που 

συγκεντρώνουν το μεγαλύτερο αριθμό μονάδων μετάθεσης και τοποθετούνται κατά απόλυτη 

προτεραιότητα με βάση τις δηλώσεις προτίμησής τους. 

Στην περίπτωση που δεν υπάρχουν δηλώσεις θετικής υπεραριθμίας στη σχολική τους μονάδα θα 

κριθούν ως λειτουργικά υπεράριθμοι, κατά σειρά, οι τελευταίοι τοποθετηθέντες εκπαιδευτικοί. 

Ο αριθμός των πλεονασμάτων/κενών ανά σχολική μονάδα υπολογίζεται με βάση τα σημερινά 

δεδομένα. Μετά τις υπηρεσιακές μεταβολές που θα ακολουθήσουν ο αριθμός αυτός μπορεί να 

διαφοροποιηθεί. Σε κάθε περίπτωση θα διαφυλαχθούν τα δικαιώματα των εκπαιδευτικών και η 

δυνατότητα τους να επιστρέψουν στην οργανική τους θέση αν και όταν εκλείψει η υπεραριθμία ή 

δημιουργηθούν κενά. 

Κατόπιν τούτου, παρακαλούνται ΟΛΟΙ οι εκπαιδευτικοί των σχολικών μονάδων των ανωτέρω 

πινάκων όπως υποβάλλουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση d themat@dipe.zak.sch.gr δήλωση (θετική ή 

αρνητική) υπεραριθμίας, από την Τρίτη 23-04-2024 έως και την Πέμπτη 25-04-2024 και ώρα 12:00 μ.μ.  

Η αίτηση-δήλωση θα πρέπει να είναι  υπογεγραμμένη. 

Επισυνάπτεται η αίτηση-δήλωση. 

 

 
 
 

                                                                                          Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης  
  Ζακύνθου 

 
 
 

Αθανάσιος Κατσίμπελης 
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